

ERRATA

Edital de Processo Seletivo nº 5/2019, publicado na Edição nº 179, de 2 de setembro de 2019, página nº 2 a 13, no Capítulo III, item 3, alínea “b”:

Onde se lê:

b) efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 70,00 (setenta reais);

Leia-se:

b) efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais);